

Preparativos en San Juan para las fiestas del Cristo

Servicios especiales de autobuses durante su celebración

10-9-64

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Con gran animación se están llevando a cabo los últimos preparativos para las fiestas que anualmente celebra este pueblo en honor a su Patrono el Santísimo Cristo de la Paz.

Ha salido ya el programa oficial de las mismas, editado con exquisito gusto y avalado por excelentes colaboraciones, que recogen interesantísimas facetas de la vida local y de estos extraordinarios festejos.

El programa constituye una

apretada sucesión de actos, por demás interesantes. El sábado, día 12, a las doce de la noche, tendrá lugar la tradicional y emotiva alborada, que terminará con una selección de fuegos artificiales y los primeros "sustos" de la semana festera.

Para el día 13, están programados un reparto de obsequios a los pobres de la localidad: a las 6 de la tarde, un desfile de antorchas, presidido por la reina de las fiestas y su corte, que terminará ante las Casas Consistoriales, con la lectura del pregón oficial de fiestas. A las 7, en la iglesia parroquial, se cantarán solemnes maitines, y los actos terminarán con animadas verbenas y una traca luminosa.

Para el día 14, festividad del Santísimo Cristo de la Paz, están anunciados los siguientes actos: A las 9, entrada de la banda de música "La Alianza", de Muchamiel. A las 10, misa solemne, con intervención de la Coral Santa Cecilia y sermón a cargo del muy ilustre señor don Joaquín Martínez Valls. A las 11,30, ofrenda de flores, al Santísimo Cristo. A las 12, conciertos; a la 1,30, "mascletá"; a las 6, partido de fútbol, en el campo de la Ordana; a las 7, saldrá la solemne procesión con la venerada imagen del Santísimo Cristo de la Paz; a las 10,30, verbenas y a la 1, castillo de fuegos artificiales.

Para el día 15, a las 10, misa cantada por la misma coral, con sermón que predicará el muy ilustre señor don Salvador Ivars, magistral de la S.I.C. de Orihuela. A las 12, conciertos musicales y concursos de bebedores, feos, chatos y otros. A las 5,30, competiciones deportivas. A las 6, concurso infantil de disfraces. A las 7 y a las 10, verbenas y conciertos. A la 1, se disparará una traca de lujo, se gilda de una "cordá".

Y para el día 16, sobresalen los siguientes actos: Misa cantada a gran orquesta. A las 12, conciertos musicales. A las 4,30, diversiones populares. A las 7, tendrá lugar el brillantísimo desfile de carrozas, que este año promete ser sensacional, tanto por el número, como por la calidad de las carrozas participantes. A las 10, verbenas y a las doce, disparo de un extraordinario castillo de fuegos artificiales.

Además, a distintas horas de cada día se dispararán gran profusión de tracas y "mascletás". Las bandas de música y dulzaina, recorrerán las calles interpretando airesos para-a-a-es y no faltarán, como es natural, las "caracolas" que tanta fama han dado a estas fiestas.

La línea de autobuses Alicante San Juan, y Muchamiel, pondrá un servicio de coches hasta la terminación de los festejos de cada día.

CONCURSO DE TIRO DE PICHÓN, A BRAZO

La activa sociedad local de cazadores "El Ciervo", está organizando un importante acontecimiento para los aficionados al deporte cinegético.

Dentro del programa de las fiestas, el domingo, día 13, a las 9,30 de la mañana, tendrá lugar en el campo de tiro de la sociedad, en las cercanías de la playa de San Juan, el cuarto concurso de tiro de palomas a brazo, que este año será de carácter regional.

Se otorgarán veinte premios por un valor global de 24.500 pesetas además de varios valiosos trofeos. El primer premio está dotado con 6.000 pesetas y la copa de la sociedad; el segundo, con 4.000 pesetas y copa presidente; el tercero con 2.000 pesetas y copa directiva; el cuarto, con 1.000 pesetas y copa de Transportes Soler; los premios quinto a decimotercero están dotados con 700 pesetas y varios trofeos donados por el Grupo Deportivo Sureste, Armería Sirvent, Armería "El Jabalí" y de otras varias procedencias.

También para los tiradores locales es han establecido dos premios de 1.000 y 700 pesetas, acompañados de sendos trofeos regalados por la comisión de fiestas y la fondería Espinosa.

Con este motivo existe una animación extraordinaria. Las inscripciones son ya numerosas, lo que supone un éxito seguro y un gran acierto de la animosa directiva de esta flamante sociedad.

HACEN FALTA MAS HOTELES

Poco a poco, en San Juan, remitiendo el alud turístico de este año nos ha invadido. El pueblo, como casi todos los pueblos de esta zona, ha registrado esta vez la mayor afluencia forastera que se recuerda, en la que es probable que el veraneante extranjero haya superado por primera vez por amplio margen, al número de habitantes. Tanto las calles como los parques, centros de recreo y en general toda la población, se ha visto materialmente ocupada por esta verdadera avalancha de veraneantes, especialmente durante los meses de julio y agosto. Ni los muchos apartamentos construidos, ni las pensiones y residencias existentes y aún muchísimas casas particulares, han sido suficientes para albergar la extraordinaria demanda de este año, y con frecuencia se ha dado el caso de verse grupos de personas por las calles, en busca de lugar a propósito donde poderse hospedar durante algunos días. Y es que son muchas las personas que huyen de los lugares de ajeteo, y buscan los que como nuestro, les pueden ofrecer comodidades, tranquilidad y economía, además de su proximidad a la playa.

Todos estos factores han sido de manifiesto la insuficiencia de

hoteles y hospederías existentes en el casco de la población. Este tiempo atrás se venía notando esta deficiencia, no sólo en San Juan sino que también en invierno que cada vez va siendo mayor el número de los que prefieren el goce de nuestro excelente clima invernal. Pero este año ha llegado a adquirir la categoría de verdadero problema.

Se dice que muy pronto abrirá sus puertas un magnífico establecimiento hotelero en una de las calles más céntricas de la población. Pero mucho nos tememos que no va a ser suficiente. Por ello opinamos que debería estudiarse detenidamente la solución de este asunto, fomentando la apertura de esta clase de establecimientos, con cediendo las necesarias facilidades y cuidando de que reúnan las condiciones mínimas precisas para la satisfacción de los visitantes y para que no desdoren el nombre de nuestro pueblo.

El caso es que el año próximo puedan encontrar acomodo digno a los cuantos nos visiten y lo de-

Ayuntamiento de San Juan de Alicante

HACE SABER: Hasta las TRECE horas del día DOCE de septiembre actual, se admiten proposiciones para adquirir en subasta SEIS solares, situados en la Diagonal a la Playa, superficie de cada solar 500 metros cuadrados, tipo mínimo 125.000 pesetas cada parcela.

El pliego de condiciones se halla de manifiesto al público en la Secretaría municipal, en donde serán presentadas las proposiciones para tomar parte en la subasta.

San Juan de Alicante, 4 de septiembre, 1964.—El Alcalde, AGUSTIN PASTOR ORTOS.